

В 2020 году на базе Курского электромеханического техникума начало свою работу Студенческое научное общество. Всего за два года работы нашим студентам и преподавателям удалось добиться отличных результатов! Уже в 2020 году наши студенты стали победителями и призерами конкурсов проектов, выиграла интеллектуальные соревнования по физике, а также Всероссийскую контрольную по физике. В 2021 году силами СНО был создан межрегиональный проект интеллектуальных тематических квизов QuennieQuiz, участие в котором приняло более 500 школьников, студентов и преподавателей из 6 регионов России. Также студенты приняли участие в организации и проведении трех Всероссийских диктантов, а также в проекте «Большая история», который стал ежегодным. В этом году наши студенты продолжили участие в чемпионатах по интеллектуальным играм, а также мероприятиях, проводимых в ИЦАЭ г. Курска. Помимо этого продолжилось сотрудничество с Курским государственным университетом: наши ребята не только посещают мероприятия, проводимые на базе КГУ, но также регулярно становятся участниками экскурсий в лаборатории университета. Весной 2022 года началось сотрудничество с РО «Знание», наши преподаватели стали лекторами общества и активно проводят просветительские мероприятия для наших студентов. За прошедшее время за плечами десятки конкурсов и олимпиад, интеллектуальных игр и соревнований. Наши студенты показывают хороший результат в любом деле, за которое берутся. Первые выпускники нашего СНО уже стали студентами ВУЗов, в которых продолжают развиваться в научной стезе. Мы верим, что совсем скоро они впишут свои открытия в историю Российской науки!